

г. Самарканд

9 ОТ 4 ИЮНЬ 1950
Газета №

ГАСТРОЛИ

ПОЕТ ГОАР ГАСПАРЯН

Сегодня на сцене Самаркандского оперного театра Гоар Гаспарян второй раз спел партию Виолетты.

Медленно поднимается занавес, с первой же музыкальной фразы зал покорила мастерским исполнением. Солистка ордена Ленина Государственного Ереванского академического театра оперы и балета, народная артистка СССР, лауреат Государственных премий Г. Гаспарян проникновенно передает внутренний мир героини — этому способствуют не только отличные вокальные данные, но и дар актерского перевоплощения.

Солист Ереванского оперного театра Тигран Левонян исполнил партию Альфреда. Дуэт мастеров вокала обеспечил спектаклю заслуженный успех.

Завтра прощальный сольный концерт Гоар Гаспарян. В программе — европейская, русская и национальная музыкальная классика.

Р. КИМ.